

微事件

斑马线直通绿化带,这路该咋走?



交叉口,共有两个封闭式的花坛,里面是绿化带,路上的斑马线一端恰好被绿化带挡着。记者沿着斑马线过马路,发现斑马线尽头,几乎正处在路中间,走到这里后无路可走,只能绕到机动车道上。

记者在此观察了一段时间,看到几个行人走到斑马线尽头后,都绕到机动车道上行走,让过往车辆纷纷掀起了喇叭,看起来非常危险。一位骑三轮车路过的大爷告诉记者,每次走到这里都很小心,顺着斑马线骑一段,就要绕到机动车道上去。机动车道上车来车往,很不安全。

随后,记者联系上了市交警支队秩序管理示范大队相关负责人。该负责人表示,将会立即派人了解此路口的实际情况,如果存在不合理情况将立即作出改进措施。

运动不热身 小心伤了身

□本报记者 杨旭

◆ 原帖

4月22日,网友“文森特先生”在朋友圈写道:“一记帅气的跳投,‘咔嚓’一声,球没进,脚废了。医生说以后运动前要先热身,要我在静养10天,真是醉了。”

◆ 采访

4月23日,记者联系上了网友“文森特先生”。他今年27岁,是一名篮球爱好者。周末,他和朋友一起去打篮球,没热身就立刻投入到激烈的三人赛当中。“刚打一会儿,我在一次跳投落地时没把握好,把脚崴了。”网友“文森特先生”告诉记者。在家休息了一晚,没有任何好转。第二天一大早,他就去医院挂了号。经诊断,属于软组织损伤,医生给他开了药,让他在家静养10天,并嘱咐他今后运动一定要先热身。

热身运动真的有这么重要吗?市骨科医院骨科主治医师王松茂告诉记者:“我们接诊的因为不做热身而在运动中受伤的患者确实不少。有的人感觉热身没必要,是不对的。一般来说,可以通过慢跑等方式对全身肌肉进行预热,加快血液循环,然后再针对运动中可能会用到的肌肉群进行伸展活动,比如做几组运动中的常用动作。”

□文/图 本报记者 张晓甫
实习生 李宜书

这里,斑马线走到半路被绿化带挡着了,只能走机动车道绕过去,有次骑车差点跟汽车来个“亲密接触”。

网友“加菲猫”:爸爸每天晚上走这里去河堤散步,我都很担心,晚上视线不好,从这里走只能跟机动车争道,希望有关部门能重视一下,重新进行规划。

◆ 采访

4月23日上午,记者来到网友反映的地点看到,在湘江西路与漯舞路



QQ:102185269

晚报Q吧 有事您说话

◆ 反映

4月22日,网友“随风的记忆”在晚报小Q群里反映称:“市区湘江西路与漯舞路交叉口,有一处斑马线尽头刚好是绿化带,行人走过斑马线后,不得不绕行机动车道。”

◆ 热议

网友“茶馆”:我上下班总是走

国美

活动时间: 4月21日-5月3日

“五一”买家电 来国美

4.28

“五一”提前开抢
4月28日9:00-24:00 疯狂热卖15小时

越早越优惠

买就送进口红酒

套购更给力

满9888 送500元现金券
满16888 送1000元现金券

单品满返减

1.单品满2999元 减200元再返100元
2.单品满4999元 减300元再返200元

套购送好礼

1.套购满8888元 送微波炉
2.套购满15888元 送车载净化器

扫描下载App
伟霆送你200元新人红包

国美Plus 社交·商务·利益分享

莱克挂烫机

299

美的12升恒温燃气热水器

1199

夏普45英寸高清智能网络电视

2499

沁园净水器

2580

海信大1.5P一级变频空调

2799

夏普50英寸4K高清智能网络电视

3199

联想笔记本 i5

3299

海信55英寸4K液晶电视

3399

海尔8公斤变频滚筒洗衣机

3599

格力3P一级变频空调

10299

[真低价·不怕比] 全网比价 真机体验 专业导购

国美电器 3222060
漯河市人民路与文化路交叉口(丹尼斯西邻)

国美电器 3222080
漯河市人民路与交通路交叉口(千盛百货对面二楼)

国美电器 3326622
漯河市辽河路与祁山路交叉口(郾城实验幼儿园对面)